
MOLEPÄ AKCE!”  • *
-  Caryn James, NEWSWEEK

Uznávaný režisér Christopher Nolan vytvořil s mezinárodním obsazením výbornou 
akční sci-fi, která Vás vezme na cestu kolem světa i mimo něj, do krajiny snů. 
Dorn Cobb (Leonardo DiCaprio) je špička v extrahování, dokáže ukrást cenná 
tajemství z podvědomí zranitelné snící mysli. Jeho dovednosti z něj udělaly 

j  vyhledávaného průmyslového špiona i hledaného uprchlíka. Právě teď dostal 
druhou šanci, pokud dokáže nemožné: v/Mnoi/rmyšlenku místo extrakce. Když 

I  uspějí, připíše si Cobb a jeho tým dokonalý zločin. Ale žádné plánování ani 
-  expertiza je nemůže připravit na nebezpečného nepřítele, který zdánlivě předvídá 

M #  ' každý jejich krok, nepřítele, kterého může zastavit jenom Cobb.
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Jazyky: čeština 5.1, angličtina 5.1 
turečtina 5.1
Titulky: české, anglické pro neslyšící, 
bulharské, chorvatské, srbské, 
slovinské, turecké, estonské, litevské, 
lotyšské
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Inception ©  2010 Warner Bros. Entertainment Inc. a Legendary Pictures. Design obalu ©  2010 Warner Bros. Entertainment Inc. Distribuováno společností Warner Home 
р д а О Д  video. Všechna práva vyhrazena. “ Dolby" а Ш  symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories Licensing Corporation. Warner Bros. Entertainment Inc. nezodpovídá za 

udržování přístupu na webové stránky, nebo jejich obsah. UPOZORNĚNÍ: Vlastník copyrightu/autorských práv poskytl licenci 
к filmu (včetně zvukové stopy) na tomto DVD pouze pro domácí použití. Všechna ostatní práva jsou vyhrazena. Jakékoliv 
neoprávněné kopírování, upravování, promítání, pronajímání, výměna, půjčování, veřejné promítání a/nebo vysílání tohoto DVD 
nebo jakékoliv jeho části je přísně zakázáno a kterákoliv z těchto aktivit je právně postižitelná a může být důvodem к  zahájení 
soudního stíhání. Warner Bros. Entertainment Inc. nezodpovídá za udržování přístupu na webové stránky, nebo jejich obsah.
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Щ Щ Ш  D is trib u to r v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o.. Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, te l.: + 421 254 650 274, 

e-mail: magicbox@ magicboxslovakia.sk
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